ด้านล่างนี้คือวลีทางเลือกสำหรับองค์กรของคุณที่จะใช้บนโซเชียลมีเดียเพื่อแบ่งปันข่าวสารเกี่ยวกับรางวัลสตีวี่ของคุณ
โปรดแท็กเราในโพสต์โซเชียลของคุณ. เราขอแนะนำให้คุณติดตามเพจของเรา – เราโพสต์คุณสมบัติเกี่ยวกับผู้ชนะรางวัลสตีวี่ตลอดทั้งปี
ลิงก์สำหรับสตีวี่อวอร์ดสวี่เอเชีย-แปซฟิก: เฟสบุ๊ค | อินสตาแกรม | ทวิตเตอร์ | ลิงก์อิน | ยูทูป
เฟสบุ๊ค, อินสตาแกรม, ทวิตเตอร์, ลิงก์อิน ตัวเลือกการโพสต์ 1:
[ชื่อองค์กร/ชื่อของคุณ] ได้รับการยอมรับว่าเป็นผู้ชนะ [เหรียญทอง, เงิน หรือ บรอนซ์] ในงาน รางวัลสตีวี่ @Asia-Pacific Stevie Awards ประจำปีครั้งที่ 10
การแข่งขันปี 2023 ได้รับการเสนอชื่อเข้าชิงมากกว่า 800 ใน ประเทศ 20. เป็นเกียรติที่ได้เข้าร่วมรายชื่อผู้ชนะ #สตีวี่อวอร์ดส อันทรงเกียรติ ได้แก่ X, X และ X ดูรายชื่อผู้ชนะทั้งหมด: [ลิงก์ไปยังหน้าผู้ชนะ หรือ ข่าวประชาสัมพันธ์ของคุณเอง]
#TheStevieAwards #StevieWinner2023 #สตีวี่อวอร์ดส #สตีวี่วินเนอร์2023
เฟสบุ๊ค, อินสตาแกรม, ลิงก์อิน ตัวเลือกการโพสต์ 2:

เป็นเกียรติที่ได้เป็นผู้ชนะ [เหรียญทอง, เงิน หรือ บรอนซ์] ในงานประกาศรางวัลประจำปี @Asia-Pacific Stevie Awards ครั้งที่ 10 สำหรับ [หมวดหมู่ของคุณ/การเสนอชื่อที่ชนะ]
เอเชีย สตีวี่ส์ยกย่องนวัตกรรมในทุกแง่มุมของชีวิตการทำงานในภูมิภาค APAC ตั้งแต่การสื่อสารองค์กรไปจนถึงการประชาสัมพันธ์ ทรัพยากรบุคคล,การจัดการ และเทคโนโลยี.อ่านเพิ่มเติมเกี่ยวกับการแข่งขัน 2023 และองค์กรที่ชนะ: [ลิงก์ไปยังหน้าผู้ชนะ หรือ ข่าวประชาสัมพันธ์ของคุณเอง] #TheStevieAwards #StevieWinner2023 #สตีวี่อวอร์ดส #สตีวี่วินเนอร์2023
ตัวเลือกการโพสต์ ทวิตเตอร์1:

[ชื่อองค์กร/ชื่อของคุณ] ได้รับการยอมรับว่าเป็นผู้ชนะ [เหรียญทอง เงิน หรือ บรอนซ์] ใน @AsiaStevies ครั้งที่ 10! การแข่งขันปี 2023 ได้รับการเสนอชื่อเข้าชิงมากกว่า 800 ใน ประเทศ 20 อ่านเพิ่มเติมเกี่ยวกับการแข่งขัน 2023 และองค์กรที่ชนะ: [ลิงก์ไปยังหน้าผู้ชนะ หรือ ข่าวประชาสัมพันธ์ของคุณเอง]
ตัวเลือกการโพสต์ ทวิตเตอร์2:
เป็นเกียรติที่ได้รับการยอมรับว่าเป็นผู้ชนะ [เหรียญทอง, เงิน หรือ บรอนซ์] ในงานประกาศรางวัลประจำปี @AsiaStevies ครั้งที่ 10 สำหรับ [หมวดหมู่ของคุณ/การเสนอชื่อที่ชนะ] อ่านเพิ่มเติมเกี่ยวกับการแข่งขันปี 2023 และองค์กรที่ชนะ: [ลิงก์ไปยังหน้าผู้ชนะ หรือ ข่าวประชาสัมพันธ์ของคุณเอง] #สตีวี่อวอร์ดส #สตีวี่วินเนอร์2023
