Template Siaran Pers Asia-Pacific Stevie Awards Winner 2023
Anda tidak perlu menggunakan template ini untuk siaran pers Anda jika perusahaan/organisasi Anda memenangkan satu atau lebih Stevie® Award. Namun, jika Anda benar-benar menggunakan paragraf dengan warna merah, kami minta agar Anda tidak mengubahnya. Perlu diperhatikan juga penggunaan 
merek dagang® dan simbolSM merek layanan.

Harap jangan menerbitkan siaran pers sebelum Kamis, 6 April
Kontak:
[CONTACT PERSON]

[PHONE AND EMAIL ADDRESS]

[ORGANIZATION OR INDIVIDUAL NAME] MEMENANGKAN [LEVEL] STEVIE® AWARD DI ASIA-PACIFIC STEVIE AWARDS 2023
Perayaan Para Pemenang Melalui Seremoni Online Pada Tanggal 27 Juni
[CITY, STATE] – 6 April 2023 – [ORGANIZATION NAME] disebut sebagai pemenang [LEVEL] Stevie® Award di kategori [CATEGORY NAME] dalam Asia-Pacific Stevie Awards tahunan kesepuluh saat ini.

Asia-Pacific Stevie Awards adalah program penghargaan bisnis satu-satunya yang memberi penghargaan atas inovasi di tempat kerja di 29 negara dalam kawasan Asia-Pasifik. Stevie Awards secara luas dianggap sebagai penghargaan bisnis utama di dunia, yang memberikan penghargaan atas prestasi di tempat kerja dalam berbagai program seperti The International Business Awards® selama dua puluh tahun.
Sebutan Stevies yang berasal dari kata dalam bahasa Yunani yang berarti “dimahkotai’, perayaan para pemenang dengan seremoni penghargaan virtual (online) pada hari Selasa, 27 Juni.
Lebih dari 800 nominasi dari berbagai organisasi di seluruh kawasan Asia-Pasifik dipertimbangkan tahun ini dalam kategori seperti Penghargaan untuk Keunggulan dalam Inovasi dalam Produk & Layanan, Penghargaan untuk Manajemen Inovatif, dan Penghargaan untuk Inovasi dalam Corporate Website diantara banyak lainnya. [ORGANIZATION NAME] menang dalam kategori [CATEGORY NAME].

[PARAGRAF TENTANG PEMENANG (PARA PEMENANG) DAN PENCAPAIANNYA, TERMASUK QUOTE DARI EKSEKUTIF DALAM PERUSAHAAN/ORGANISASI ANDA MEREKOMENDASIKAN NOMINASI MEREKA.]

Pemenang Gold, Silver dan Bronze Stevie Award ditentukan dari nilai rata-rata penilaian dari lebih 100 eksekutif di seluruh dunia yang berperan sebagai panel juri pada bulan Februari dan Maret.
Presiden Penghargaan Stevie Maggie Miller mengatakan “Banyak entri yang luar biasa telah dinominasikan pada Penghargaan Stevie Asia-Pasifik Edisi Kesepuluh. Organisasi yang menang tahun ini telah menunjukan bahwa mereka terus berinovasi dan berhasil meskipun ada pandemik COVID-19, dan kami memuji ketekunan dan kreativitas mereka. Kami berharap dapat memberi selamat kepada banyak para pemenang tahun ini pada seremoni penghargaan virtual kami pada tanggal 27 Juni.”
Rincian perihal Asia-Pacific Stevie Awards dan seremoni penghargaan pada tanggal 27 Juni, serta daftar para pemenang Stevie Award tersedia di http://Asia.Stevieawards.com.
Tentang [ORGANIZATION NAME]
[BOILERPLATE PARAGRAPH TENTANG PERUSAHAAN/ORGANISASI ANDA]
Tentang Stevie® Awards
Stevie Awards diberikan dalam delapan program: Asia-Pacific Stevie Awards, German Stevie Awards, Middle East & North Africa Stevie Awards, American Business Awards®, International Business Awards®, Stevie Awards for Women in Business, Stevie Awards for Great Employers, dan Stevie Awards for Sales & Customer Service. Kompetisi Stevie Awards menerima lebih dari 12.000 entri setiap tahun dari organisasi-organisasi di lebih dari 70 negara. Dengan menghargai semua jenis dan ukuran organisasi serta orang-orang di balik organisasi tersebut, Stevies menghargai kinerja yang luar biasa di tempat kerja di seluruh dunia. Pelajari selengkapnya tentang Stevie Awards di http://www.StevieAwards.com.
Sponsor dan mitra Asia-Pacific Stevie Awards 2023 termasuk adobo magazine dan PR Newswire Asia.
###

