Mẫu Thông cáo Báo chí về Tổ chức/cá nhân Giành giải thưởng Stevie Châu Á – Thái Bình Dương năm 2023
Bạn không bắt buộc phải sử dụng mẫu cấu trúc này cho thông cáo báo chí của mình nếu tổ chức của bạn giành được một hoặc nhiều Giải thưởng Stevie® Award. Tuy nhiên, nếu bạn có sử dụng các đoạn văn màu đỏ, chúng tôi yêu cầu bạn không được biên tập, thay đổi các đoạn văn đó. Cũng xin lưu ý đến cách sử dụng của các ký hiệu nhãn hiệu thương mại® và nhãn hiệu dịch vụSM.

Vui lòng không phát hành thông cáo báo chí của bạn trước Thứ năm, ngày 6/4
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[NGƯỜI LIÊN HỆ]
[SỐ ĐIỆN THOẠI VÀ ĐỊA CHỈ EMAIL]


 [TÊN TỔ CHỨC HOẶC CÁ NHÂN] GIÀNH GIẢI STEVIE® [HẠNG] CỦA GIẢI THƯỞNG STEVIE CHÂU Á – THÁI BÌNH DƯƠNG NĂM 2023

Những người chiến thắng sẽ được vinh danh trong sự kiện trao giải trực tuyến vào ngày 27 tháng 6

[THÀNH PHỐ, BANG] – 6/04/2023 – Hôm nay, [TÊN TỔ CHỨC] đã được vinh danh là người chiến thắng giải thưởng Stevie® [HẠNG] trong hạng mục [TÊN HẠNG MỤC] của Giải thưởng Stevie Châu Á - Thái Bình Dương.  

Giải thưởng Stevie Châu Á - Thái Bình Dương là chương trình giải thưởng kinh doanh duy nhất ghi nhận thành tích đổi mới sáng tạo tại nơi làm việc ở 29 quốc gia thuộc khu vực Châu Á - Thái Bình Dương. Giải thưởng Stevie được biết đến là giải thưởng kinh doanh hàng đầu thế giới, ghi nhận thành tích trong các chương trình khác nhau như Giải thưởng Kinh doanh Quốc tế® cho tới nay đã tổ chức được 20 năm.

Cái tên Stevie bắt nguồn từ tiếng Hy Lạp có nghĩa là “đăng quang”, và những người chiến thắng sẽ được vinh danh trong một sự kiện trực tuyến vào Thứ Ba, ngày 27 tháng Sáu.

Hơn 800 đề cử từ các tổ chức trong khu vực Châu Á Thái Bình Dương được đánh giá trong năm nay trong các hạng mục như Giải thưởng xuất sắc về Sáng tạo trong Sản phẩm và Dịch vụ, Giải thưởng về Quản lý Sáng tạo, và Giải thưởng Sáng tạo trong Các trang Web của Công ty, và nhiều giải thưởng khác. [TÊN TỔ CHỨC] đã giành chiến thắng trong hạng mục [TÊN HẠNG MỤC].

 [ĐOẠN VĂN VỀ TỔ CHỨC/CÁ NHÂN ĐƯỢC ĐỀ CỬ VÀ NHỮNG THÀNH TỰU ĐẠT ĐƯỢC CỦA HỌ, BAO GỒM MỘT TRÍCH DẪN LỜI CHÚC MỪNG CỦA MỘT LÃNH ĐẠO TRONG DOANH NGHIỆP BẠN DÀNH CHO CÁC TỔ CHỨC/CÁ NHÂN ĐƯỢC ĐỀ CỬ]

Những người chiến thắng giải Stevie Vàng, Bạc và Đồng được xác định bằng điểm trung bình của hơn 100 giám đốc điều hành trên khắp thế giới đóng vai trò giám khảo trong tháng 2 và tháng 3.

Theo bà Maggie Miller - Chủ tịch Stevie Awards, giải thưởng Stevie Châu Á – Thái Bình Dương lần thứ tám đã thu hút nhiều đề cử đáng chú ý. “Các công ty/tổ chức đoạt giải năm nay đã chứng tỏ họ tiếp tục đổi mới và thành công bất chấp đại dịch COVID-19 và chúng tôi hoan nghênh họ vì sự kiên trì sáng tạo này. Chúng tôi mong muốn được chào mừng nhiều người chiến thắng trong lễ trao giải trực tuyến được tổ chức vào ngày 27 tháng 6 sắp tới.”

Các bạn có thể xem thông tin chi tiết về Giải thưởng  Stevie châu Á-Thái Bình Dương và sự kiện ngày 27 tháng 6 tại đây: http://Asia.Stevieawards.com.

Về [TÊN TỔ CHỨC]
[ĐOẠN VĂN MẪU VỀ TỔ CHỨC CỦA BẠN]


Giới thiệu về Giải thưởng Stevie®
Stevie Awards được tôn vinh trong 8 chương trình: Giải Stevie Châu Á-Thái Bình Dương, Giải thưởng Stevie CHLB Đức, Giải thưởng Stevie Trung Đông & Bắc Phi, Giải thưởng kinh doanh Hoa Kỳ, Giải thưởng Kinh doanh Quốc tế®, Giải Stevie dành cho Phụ nữ trong Kinh doanh, Giải Stevie cho Nhà Tuyển dụng Xuất sắc và Stevie Awards cho Bán hàng và Dịch vụ Khách hàng. Giải Stevie Awards nhận được hơn 12000 đề cử mỗi năm từ các tổ chức tại hơn 70 quốc gia. Tôn vinh các tổ chức thuộc mọi loại và mọi quy mô và những người đứng đằng sau chúng, giải thưởng Stevies ghi nhận những kết quả xuất sắc tại nơi làm việc trên toàn thế giới. Tìm hiểu thêm về Giải Stevie tại http://www.StevieAwards.com.

Các nhà tài trợ và đối tác của Giải thưởng Stevie Châu Á-Thái Bình Dương năm 2023 bao gồm adobo magazine and PR Newswire Asia.
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