2024年スティービー・アジア・パシフィック賞授賞式 報道資料テンプレート
貴組織がスティービー賞(Stevie® Awards)を１つ以上受賞された場合、
必ずしもこの報道資料テンプレートを使う必要はありません。
ただし、赤色で表示された部分を報道資料に入れる場合には
内容の変更がないようにお願いいたします。
登録商標マーク®とサービスマークSMを必ず使用してください。

4月10日水曜日まで配布しないでください
お問い合わせ：
[担当者]
[電話番号・Eメールアドレス]
[組織名または個人名]、2024年スティービー・アジア・パシフィック賞 [順位]スティービー®賞を受賞
賞は5月24日にマニラで授与されます
[市、州]－2024年4月10日－[組織名]が第11回スティービー・アジア・パシフィック賞(Asia-Pacific Stevie Awards)の[部門名]部門で[順位]スティービー®賞受賞者に選ばれました。
スティービー・アジア・パシフィック・アワードは、アジア太平洋地域の 29 市場における職場のイノベーションを評価し祝う唯一のビジネス賞プログラムです。 Stevie® Awards は 22 年間にわたり、International Business Awards® などのプログラムを通じて業績を表彰し、世界トップのビジネス賞として認められてきました。
スティービーという名前は、「戴冠した」を意味するギリシャ語に由来しています。 この賞は、5月24日金曜日にフィリピンのマニラで開催されるガライベント中に授与されます。
今年はアジア太平洋全地域の組織から1,000作以上のエントリーがあり、製品やサービスのイノベーション、経営イノベーション、企業Webサイトのイノベーションなど、様々なカテゴリーで審査され、[組織名]が[部門名]部門の受賞者となりました。
 [ノミネートを祝う経営陣のコメント引用や、受賞候補および成就についての段落]
ゴールド、シルバー、ブロンズ・スティービー賞の受賞者は、世界中から採用された100名以上の審査員によって、2～3月にかけて行われた審査を経て選定されました。
「第 11 回アジア太平洋スティービー賞では、多くの注目すべきノミネートが集まりました」とスティービー賞会長のマギー・ミラーは述べました。 「今年優勝した組織は、革新的であることに尽力していることを実証しており、私たちはその忍耐力と創造性を称賛します。 5月24日の授賞式で多くの今年の受賞者を祝うことを楽しみにしています。」
スティービー・アジア・パシフィック賞と5月24日の授賞式についての詳細な情報、そしてスティービー賞受賞者のリストは、Asia.StevieAwards.comで確認できる。
 [組織名] 紹介
[組織に関する標準文案]
スティービー賞(Stevie® Awards)の紹介
スティービー賞は、アジア太平洋スティービー賞、ドイツのスティービー賞、中東および北アフリカのスティービー賞、アメリカン・ビジネス・アワード®、インターナショナル・ビジネス・アワード®、ビジネス界の女性のためのスティービー賞を含む9つのビジネス賞プログラムを組織しています。 女性ビジネス界のグレート・スティービー賞。 最優秀雇用主に対するスティービー賞、販売および顧客サービスに対するスティービー賞、および優秀なテクノロジーに対する新しいスティービー賞です。 毎年、スティービー賞には 70 か国以上の組織から 12,000 件以上の応募が寄せられています。 スティービー賞は、あらゆる形態や規模の組織とその背後にある功績を称え、世界中の職場で優れた功績をあげたスティービー賞受賞者を選出します。 スティービー賞の詳細については、www.StevieAwards.com をご覧ください。

2024スティービー・アジア・パシフィック賞のスポンサーとパートナーは、adobo magazine、PR Newswire Asia である。
###

