Templat Siaran Pers Pemenang Penghargaan Stevie Asia-Pasifik 2025
Anda tidak harus menggunakan template ini untuk siaran pers Anda jika organisasi Anda memiliki satu atau lebih pemenang Stevie® Award.  Namun, jika Anda menggunakan paragraf berwarna merah, kami mohon agar Anda tidak melakukan perubahan pada paragraf tersebut.  Perhatikan juga penggunaan simbol merek dagang® dan tanda layananSM.

Harap jangan menerbitkan siaran pers Anda sebelum Kamis, 3 April

Kontak:  
[KONTAK PERSON]
[ALAMAT TELEPON DAN EMAIL]

[ORGANISASI ATAU NAMA INDIVIDU] MENANGKAN [LEVEL] STEVIE® AWARDS DI ASIA-PACIFIC STEVIE AWARDS 2025

Pemenang Akan Dirayakan Selama Acara Gala pada 13 Mei di Seoul

[KOTA, NEGARA] – 3 April 2025 – [NAMA ORGANISASI] dinobatkan sebagai pemenang [LEVEL] Stevie® Award dalam kategori [NAMA KATEGORI] di Asia-Pacific Stevie Awards tahunan ke-12 hari ini.

Asia-Pacific Stevie Awards adalah satu-satunya program penghargaan bisnis yang mengakui inovasi di tempat kerja di 29 pasar di kawasan Asia-Pasifik.  Stevie Awards secara luas dianggap sebagai penghargaan bisnis utama dunia, yang memberikan pengakuan atas pencapaian dalam program seperti The International Business Awards® selama 23 tahun.

Dijuluki Stevies dari kata Yunani yang berarti “dimahkotai”, para pemenang akan dirayakan dalam upacara penghargaan gala pada hari Jumat, 13 Mei di Seoul, Korea Selatan.

Lebih dari 1.000 nominasi dari berbagai organisasi di kawasan Asia-Pasifik dipertimbangkan tahun ini dalam berbagai kategori seperti Penghargaan Keunggulan dalam Inovasi Produk & Layanan, Penghargaan Manajemen Inovatif, Penghargaan Inovasi Situs Web Perusahaan, dan masih banyak lagi.  [NAMA ORGANISASI] menang pada kategori [NAMA KATEGORI].

[PARAGRAF TENTANG NOMINASI PEMENANG DAN PENCAPAIANNYA, TERMASUK KUTIPAN DARI EKSEKUTIF DALAM ORGANISASI ANDA, SELAMAT MEREKA YANG NOMINASI.]

Pemenang Penghargaan Stevie Emas, Perak, dan Perunggu ditentukan berdasarkan skor rata-rata lebih dari 100 eksekutif di seluruh dunia yang bertindak sebagai juri pada bulan Februari dan Maret.

“Asia-Pacific Stevie Awards ke-12 menerima serangkaian karya luar biasa yang mengesankan,” kata Maggie Miller, Presiden Stevie Awards. "Para pemenang tahun ini jelas menunjukkan dedikasi mereka terhadap inovasi, dan kami memuji ketahanan dan upaya imajinatif mereka. Kami sangat gembira untuk memberikan penghargaan kepada banyak dari mereka pada upacara penghargaan kami pada tanggal 13 Mei."

Rincian tentang Asia-Pacific Stevie Awards dan upacara penghargaan pada tanggal 13 Mei, serta daftar pemenang Stevie Award, tersedia di http://Asia.Stevieawards.com. 

Tentang [NAMA ORGANISASI]
[PARAGRAF BOILERPLATE TENTANG ORGANISASI ANDA]

Tentang Penghargaan Stevie®
Stevie Awards diberikan dalam sembilan program: Asia-Pacific Stevie Awards, German Stevie Awards, Middle East & North Africa Stevie Awards, The American Business Awards®, The International Business Awards®, Stevie Awards for Great Employers, dan Stevie Awards for Sales & Customer Service, the new Stevie Awards for Technology Excellence, dan Stevie Awards for Women in Business. Kompetisi Stevie Awards menerima lebih dari 12.000 entri setiap tahun dari organisasi di lebih dari 70 negara. Menghargai organisasi dari segala jenis dan ukuran serta orang-orang di belakangnya, Stevies mengakui kinerja luar biasa di tempat kerja di seluruh dunia. Pelajari lebih lanjut tentang Stevie Awards di http://www.StevieAwards.com.

Sponsor dan mitra Stevie Awards Asia-Pasifik 2025 termasuk Majalah adobo dan PR Newswire Asia.
