2025 年アジア太平洋スティービー賞受賞者のプレス リリース テンプレート
組織が 1 つ以上の Stevie® Award を受賞している場合は、プレス リリースにこのテンプレートを使用する必要はありません。  ただし、赤字の部分を使用する場合は、変更を加えないようお願いいたします。  商標® およびサービスマークSM シンボルの使用にも注意してください。

4 月 3 日（木）より前にプレスリリースを発行しないでください。

接触：  
[連絡担当者]
[電話番号とメールアドレス]


[組織または個人名] が 2025 年アジア太平洋スティービー賞で [レベル] スティービー® 賞を受賞

受賞者は5月13日にソウルで開催されるガライベントで祝われる予定

[市、州] – 2025 年 4 月 3 日 – [組織名] は本日、第 12 回アジア太平洋スティービー賞の [カテゴリー名] 部門で [レベル] スティービー® 賞の受賞者に選ばれました。

アジア太平洋スティービー賞は、アジア太平洋地域の 29 市場すべてにおける職場のイノベーションを表彰する唯一のビジネス賞プログラムです。  スティービー賞は、世界最高のビジネス賞であると広く考えられており、23 年間にわたり、The International Business Awards® などのプログラムの功績を表彰してきました。

ギリシャ語で「戴冠した」という意味の「スティーヴィーズ」と呼ばれるこの受賞者は、5月13日金曜日に韓国のソウルで開催されるガラ授賞式で祝われます。

今年は、アジア太平洋地域全体の組織から 1,000 件を超えるノミネートが、製品およびサービスのイノベーション優秀賞、革新的経営賞、企業 Web サイトのイノベーション賞などのカテゴリーで検討されました。  [組織名] が [カテゴリ名] 部門で優勝しました。

[受賞者へのノミネートとその成果に関する段落。組織内の幹部によるノミネート者への祝福の言葉を含む。]

スティービー賞の金、銀、銅の受賞者は、2月と3月に審査員を務めた世界中の100人以上の経営幹部の平均スコアによって決定された。

「第 12 回アジア太平洋スティービー賞には、数多くの優秀な作品が集まりました」とスティービー賞会長のマギー・ミラー氏は述べています。 「今年の受賞者はイノベーションへの献身的な姿勢を明確に示しており、私たちは彼らの回復力と想像力豊かな努力を称賛します。5月13日の授賞式で多くの受賞者を讃えることに興奮しています。」

アジア太平洋スティービー賞と 5 月 13 日の授賞式の詳細、およびスティービー賞受賞者のリストは、http://Asia.Stevieawards.com でご覧いただけます。 

[組織名]について
[あなたの組織に関する定型文]

スティービー® アワードについて
スティービー賞は 9 つのプログラムで授与されます。アジア太平洋スティービー賞、ドイツ スティービー賞、中東および北アフリカ スティービー賞、アメリカン ビジネス アワード®、インターナショナル ビジネス アワード®、偉大な雇用主に贈るスティービー賞、販売および顧客サービスに対するスティービー賞、優れたテクノロジーに対する新しいスティービー賞、ビジネスにおける女性のためのスティービー賞です。スティービー賞コンテストには、70 か国以上の組織から毎年 12,000 件以上のエントリーが寄せられます。スティービー夫妻は、あらゆる種類や規模の組織とその背後にいる人々を称え、世界中の職場での優れたパフォーマンスを表彰します。スティービー賞の詳細については、http://www.StevieAwards.com をご覧ください。

2025 年アジア太平洋スティービー賞のスポンサーとパートナーには、adobo Magazine と PR Newswire Asia が含まれます。
