نموذج الخبر الصحفي للفائزين بجوائز ستيفي® الشرق الأوسط وشمال أفريقيا لعام ٢٠٢٥
لست ملزما باستخدام الخبر الصحفي التالي إذا فازت مؤسستك بجائزة أو أكثر. لكن ان قررت استخدام الفقرات باللون الأحمر، نرجو منك عدم اجراء أي تعديلات عليها واستخدام رمز العلامة التجارية ®

الرجاء عدم نشر الخبر الصحفي قبل يوم الأربعاء الموافق ١٦ يناير


للتواصل:
" الاسم"
" رقم الهاتف والايميل"

" أسم المؤسسة أو الشخص الفائز " يفوز ب"نوع الجائزة " في جوائز ستيفي® الشرق الأوسط وشمال أفريقيا ٢٠٢٥

سيتم الاحتفاء بالفائزين بتاريخ ٢٢ فبراير خلال حفل بفندق والدورف أستوريا في امارة رأس الخيمة – الامارات العربية المتحدة


" المدينة - الدولة "- ١٦ يناير ٢٠٢٥ - فازت] أسم المؤسسة أو الشخص الفائز [بجائزة ستيفي ® "نوع الجائزة "في " اسم الفئة"   بجوائز ستيفي® الشرق الأوسط وشمال أفريقيا ٢٠٢٥بدورتها السادسة برعاية غرفة تجارة وصناعة رأس الخيمة.


جوائز ستيفي ®الشرق الأوسط وشمال أفريقيا هي البرنامج الوحيد المتخصص بتكريم الابتكار في قطاع الأعمال على امتداد المنطقة والمتاحة للشركات والأفراد من ١٨ بلد. وتعتبر جوائز "ستيفي® " من الجوائز المرموقة في عالم الأعمال، حيث تكرّم الإنجازات المتميزة في أماكن العمل عبر برامج عدة مثل: جوائز "الأعمال الدولية" والتي أطلقتها قبل ٢٣ سنة.

ستيفي هو اسم مشتق من الاسم اليوناني ستيفانوس، والذي يعني "متوج “وسيتم الاحتفاء بالفائزين بتاريخ ٢٢ فبراير خلال حفل سيقام بفندق والدورف أستوريا في امارة رأس الخيمة – الامارات العربية المتحدة.

هذا العام، تم تقديم أكثر من ١١٠٠ ترشيح من مؤسسات في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا في فئات مختلفة مثل التميز في الابتكار في المنتجات والخدمات، الإدارة المبتكرة، الابتكار في مواقع الشركات وغيرها من الفئات الأخرى. " أسم المؤسسة أو الشخص الفائز "فاز ب “اسم الفئة “.

"فقرة حول الترشيح (الترشيحات) الفائزة وإنجازاتهم، بما في ذلك اقتباس من أحد المسؤولين التنفيذيين داخل مؤسستك يهنئ الفائزين"

تم تحديد الفائزين بالجوائز الذهبية والفضية والبرونزية بناءً على متوسط ​​الدرجات التي حصلوا عليها من 118 من المسؤولين التنفيذيين في جميع أنحاء العالم في خمس لجان تحكيم.

وعلقت ماجي غالاغر، رئيسة جوائز ستيفي قائلة: "يسعدنا الاعتراف بإنجازات هذه المجموعة المتنوعة من المؤسسات في منطقة الشرق الأوسط وشمال إفريقيا لعام ٢٠٢٥ من جوائز ستيفي الشرق الأوسط وشمال إفريقيا". نتطلع إلى الاحتفاء بهم خلال حفلنا بتاريخ ٢٢ فبراير والذي سيقام بفندق والدورف أستوريا في امارة رأس الخيمة – الامارات العربية المتحدة".

تتوفر تفاصيل جوائز ستيفي الشرق الأوسط وشمال إفريقيا وقائمة الفائزين على الموقع http://MENA.Stevieawards.com

عن "المؤسسة" 
"فقرة صغيرة عن مؤسستك"

جوائز ستيفي® 
تشمل "جوائز ستيفي" ثمانية برامج: "جوائز ستيفي في آسيا والمحيط الهادئ"، و"جوائز ستيفي الألمانية"، و"جوائز الأعمال الأمريكية"، و"جوائز الأعمال الدولية"، و"جوائز ستيفي الشرق الأوسط وشمال أفريقيا"، و"جوائز ستيفي لسيدات الأعمال"، و"جوائز ستيفي لأصحاب الشركات"، و"جوائز ستيفي للمبيعات وخدمة العملاء" وجوائز ستيفي للتميز التكنولوجي. وتتلقى مسابقات "جوائز ستيفي" أكثر من ١٢ ألف طلب ترشيح سنوياً من مختلف الشركات في أكثر من ۷٠ دولة. وبهدف تقدير وتكريم الشركات والمؤسسات من جميع الأنواع والأحجام والأشخاص الذين يقفون ورائها، تُكرم "جوائز ستيفي" الأداء المتميز في أماكن العمل في أي دولة حول العالم. للمزيد من المعلومات حول "جوائز ستيفي"، تفضلوا بزيارة الموقع الإلكتروني www.StevieAwards.com.

غرفة تجارة وصناعة رأس الخيمة
تعد غرفة تجارة وصناعة رأس الخيمة ثاني غرفة تجارة تدشن في دولة الإمارات العربية المتحدة، وتم تأسيسها في ٢٢ أكتوبر عام ١۹٦۷. وتتبنى الغرفة روح الابتكار والإبداع، وأخذ زمام القيادة والمبادرة، لدعم وتطوير قطاعات الأعمال، لتحقيق التميز والريادة، وتركز على المتعاملين والمستثمرين ورجال الأعمال من خلال العمل على تلبية احتياجاتهم وتقديم قيمة مضافة لهم، وتحرص على بناء وتطوير منظومة من العلاقات المؤسسية المستدامة، كما تعمل الغرفة على توفير بيئة عمل وممارسات تعزز من ثقافة العمل الجماعي، من خلال العمل بروح الفريق الواحد، وتستجيب للمتغيرات الداخلية والخارجية، من خلال تقديم معلومات وبيانات وإجراءات وقوانين لجميع الفئات المعنية لتحقيق الشفافية والمصداقية، ولإيجاد بيئة محفزة للأعمال، والترويج للإمارة كمركز اقتصادي في دولة الإمارات العربية المتحدة. للمزيد من المعلومات www.RakChamber.ae 
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